AHKeTa AN rpa)kaaH B Bo3pacTe A0 75 NeT Ha BbiAB/IEHUE XPOHUUYECKUX HEMHPEKLIMOHHDIX
3aboneBaHuit, GaKTOPOB PUCKA UX Pa3BUTUA, NOTPe6aeHMA HAPKOTUUYECKUX CPEeACTB U NCUXOTPOMNHbBIX
BeliecTse 6e3Ha3Ha4YeHUA Bpaya

laTa o6cneaosaHmA (4eHb, mecau, roa):

D.N.0.: Mon:

/laTa poKAeHUA (AeHb, mecal, roa): MonHbIX net:

MonnknnHmka Ne Bpau/denbaluep:

1 FoBopun anm Bam Bpau Korpa-nmbo, uto y Bac umeetca
1.1.runepToHMYecKas 60/1e3Hb (NOBbILEHHOE apTepuanbHoe a Het
\naBneHue)?
Ecnn «[da», To npMHMMaeTe nn Bbl npenapaTtbl 418 CHUXKEHUA AaBAEHUA? a Het
1.2.Mwemnyeckas bonesHb cepaua (cTeHoKkapama)? Ja Het
1.3.uepebpoBackynapHoe 3aboseBaHue (3aboneBaHne cocyoB rooBHOro mo3sra)?|la Het
1.4.XxpoHUYecKkoe 3aboneBaHne 6POHXOB UK NETKUX (XPOHUYECKUI BPOHXMT, a Het

bmom3ema, bpoHxManbHaa actma)?

1.5. Ty6epKynes (Nerkmx uam UHbIX oKanusaumin)? \Ja HeT
1.6.caxapHblii AMabeT UM NOBbIWEHHbIN YPOBEHb Caxapa B KPOBU? /la Het
Ecnn «[a», To npuHMMaeTe Aun Bbl npenapathbl 410 CHUXKEHWA YPOBHSA caxapa’? /la Het
1.7.3ab0n1eBaHuA }Kenyaka (ractput, a3BeHHan 601e3Hb)? \Ja HeT
1.8. xpoHMUeckoe 3aboneBaHue Nnovek? a Het
1.9. 3n10KavecTBEHHOE HOBOOGpa3oBaHue? a Het

Ecnn «[a», To Kakoe?

1.10. NoBbIWEHHbIN YPOBEHb XONECTEPUHA? a Het
Ecaun «la», TO npuHMmaeTe aun Bbl npenapaTbl N8 CHUXKEHNA yPOBHA Ja Het
Xxo/niecTepuHa?
2 Bbin nn y Bac uHGapKT mrmokapga? a Het
3 Bbin nn y Bac HcynbT? a Het
4 Bbin 11 MHPAPKT MUOKAPAA UM UHCYALT Y Baw ux 6113Kux poacteeHHUKos 8 |[la Het

MON040M UK cpeaHeM Bo3pacTe (A0 65 neT ymatepu nam poaHbix cectep uam go
55 nety otua UAM poaHbIx bpatbes)?

5 Bbinn n y Bawmnx 6aM3KUX poacTBEHHUKOB B MON0A0M UM cpeaHem Bo3pacte |[la HeT
310KauecTBeHHble HOBOO6pPa3oBaHUA (XKeNyaKa, KULWEYHUKA, TOACTON Uan
NPAMOMN KMLWKK, NOAUNO3 XeNyaKa, KULWEYHUKA, NPeaCcTaTeNbHOMN Kenesbl,
MOIOYHOW }Kenesbl, MaTKK, ONYX0M APYrMX NOKaAU3aLmMin) uam cemeliHbli
aneHomaTo3 Anddy3HbIN NOAMMNO03) TONCTOM KUWKKU? (HY*KHOE NoAYEepPKHYTb)

6 Bo3HMKaeT nun y Bac, Koraa nogHMMaeTech Nno necTHuue, MaeTe B ropy Mam [la Het
cnewiuTe, UM NPY BbIXOAE U3 TENIOr0 NOMeLLLeHUA Ha X0/I04HbI Bo3ayX, 60/1b
MUAW OLLyLLLEHUE AABNEHUSA, }KIKEHUA NN TAXKECTU 3a rPYAUHOI UK B NeBoii
NoJIOBUHE TPYAHOM KNETKM, C PacNpPOCTPaHEHNEM B NIEBYIO PYKY?

7 Ecnu Bbl ocTaHaBAMBaeTeCb, cue3aeT im 3Ta 60.b (owyuieHuns) B TeueHne 10 MUHYT? (HyXKHOE NOAYEPKHYTb)

la, ncyesaet camocToATeNIbHO 1a, ncyesaet nocne npmema HUTPOrAnLEpPUHaA Het




8 Bo3HuKana nu y Bac Korga-nmbo BHe3anHas KpaTkoBpemeHHas cnaboctb unm a Het
HEe/IOBKOCTb NPU ABUXKEHUU B 04HOM pyKe (Hore) nnbo pyKe u Hore
0AHOBPEMEHHO TaK, YTo Bbl He MOruM B3ATb UK yaepKaTb NpeamMeT, BCTaTb €O
CTyna, NPOMATUCb NO KOMHaTe?
9 Bo3HMKano nu y Bac korga-nn6o BHe3anHoe 6e3 ABHbIX NPUUMH \Ja Het
KpaTKoBpeMeHHOe OHeMeHUe B O4HOU PYKe, HOre UK NoJIOBUHE nLa, ry6bbl uam
A3bIKa?
10 Bo3HuKana nun y Bac korga-nmbo BHe3anHO KpaTKOBpeMeHHaA NoTepsa 3peHua Ha [[a HeT
oAMH rnas?
11 bbiBaloT 1M y Bac exkerogHo nepuoabl eXXefHEBHOro Ka N1A C OTAENEHUEM a HeT
MOKPOTbI Ha NPOTAXKEHUU NPUMepPHO 3-X mecaLeB B rogy?
12 BbIBalOT /1M Y Bac cBUCTALLME «XPUMDbI» UK KCBUCTbI» B FPYAHON KNEeTKe C a Het
UYBCTBOM 3aTPyAHEHMUA AbIXaHUA unm 6e3?
13 BbiBano nn y Bac Korga-nmbo KpoBoxapKaHbe? a Het
14 BecnoKoaT v Bac 6011 B 061acTH BepXxHei 4acTu XuBoTa (BobiacTv xenyaka), |da Het
OTPbIXKKA, TOWHOTA, PBOTA, YXYALIEHWE UK OTCYTCTBUE anneTmTa’?
15 BbiBaet M y Bac HeopopmaeHHbIN (MONYKUAKUIA) YepHbIii unu aerreobpasHblii |fla Het
cTyn?
16 Moxyaenu nm Bbl 3a nocnegHee Bpemsa 6e3 BUAMMDIX NPUUMH (T.e. be3 \Na Het
cobntoaeHUA ANETbI NN YBEIMYEHUA GU3NYECKON aKTUBHOCTU U Np.)?
17 bbiBaeT n y Bac 601b B 061acTH 3agHeNpoXxoaHOro oteepcTua? a Het
18 BbiBaloT 1M y Bac KpoBsAHbIe BblAeNEHUA C Kanom? a Het
19 Kypute nm Bbi? (KypeHue oaHol 1 bonee curapeT B AeHb) Ja HeT
20 Ecnu Bbl KypuTe, TO CKONIbKO B CpeaHeM curapet B AeHb BbiKypusaete?Curaper B AeHb
21 CKONbKO MUHYT B AieHb Bbl TpaTuTe Ha X0A4b6y B ymepeHHOM unm 6bicTpom 10 30 MUHYT 30 MUHYT 1
Temne (BKAOYas gopory Ao mecta pabotbl U 06paTHO)? 6onee
22 Ynotpe6nsaete nu Bbl exxegHeBHO 0K010 400 rpammos (Mnu 4-5 nopumii) \Ja HeT
bpyKTOB U OBOLEl (He cunTas KapTodena)?
23 MmeeTe n Bbl NPUBbLIYKY NOACANNBATb NPUTrOTOB/IEHHYIO NULLY, He Npobya ee? |[la Het
24 MpuHUMmanu am Bbl 33 NnocieaHUA roa NCUXOTPONHbIE MU HapKOTUYECKUe a Het
BewiecrBa 6e3 HasHaYeHus Bpaya?
25 Kak yacto Bbl ynotpebasneTte anKorosibHbie HANUTKK?
Hukorga (0 6annos) Pa3 B mecay n pexe 2-4 pasa B mecA, 2-3 pasa B Hegento >4 pass
(3 6anna) Heaento
(1 6ann) (2 6anna)
(4 6anna)
26 Kakoe Ko/InuecTBo asIKorosibHbIX HANUTKOB (CKO/IbKO NOpLMii) Bbl BbinMBaeTe 06bI4HO 33 OA4MH pa3?
1 nopuus pasHa U1 30 mn Kpenkoro ankorons (soaxu) UM 100 mn cyxoro suHa UJTA 300 mna nuea
1-2 nopumu (0 6annos) 3-4 nopumm (1 6ann) 5-6 nopuwit (2 6anna) 7-9 nopuwit (3 > 10 nopuwni
6anna) (4 6anna)
27 Kak yacto Bbl ynotpebnsete 3a oauH pas 6 nau 6onee nopumin?
6 nopumit pasHbl UJTN 180 mn KpenKkoro ankorons (sogku) NN 600 mn cyxoro BuHa UJIN 1,8 n nuea
Hukoraa (0 6annos) Pa3 B mecay u pexe (1 [2-4 pasa B mecsy, (2 2-3 pasa B Hegento > 4 pas B
6ann) 6anna) (3 6banna) Heaento (4
6anna)

OBLLAA CYMMA BAJI/IOB B oTBeTax Ha Bonpocbl NeNe 25-27 paBHa 6annos




